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11. EVFOLYAM

I Trigonometria
e Szogfliggvények altalanositasa
e Trigonometrikus fliggvények
e Haromszog teriiletének trigonometrikus alakja
e sinusztétel
e cosinusztétel
1. Oldjuk meg az egyenleteket!

2 0
a. sznx = "/7— b. sin (Zx —-g) = cos (x + g) c. tgx = tg(x + 30°)
d.sin’x = 2sinx +3 e.2cosx —1=0. f. tgg =/3.

2. Abrazoljuk és jellemezziik a fiiggvényeket!
a.f(x):Zsin(x +7—;—)—1. b. glx) = "‘COS(X-%)+2

3. Egy haromszog két oldala 5 és 7 cm hosszu, a koztiik 1évE szog 100°. Szamitsuk ki a
hdromszog kerilletét és teriiletét!

4. Trapéz két parhuzamos oldala 12 és 6 cm hosszu, két szoge 50° és 70°. Mekkorak a trapéz
szarai?

w——--- 5. Paralelogramma két oldala 6 és 9 cm hosszu, teriilete 40 cm?. Hatdrozzuk meg a szogeit és
az atlék hosszat!

IIl. Exponencidlis és logaritmusos egyenletek

e Exponencidlis és logaritmus fliggvény
e logaritmus fogalma és azonossagai

1. Adjuk meg az ismeretlen értékét!
1

5 c.lgx =-1.

a. x=1log,32. b.log,4 =
d.3(lg2 +1g5) =x. e.lgx =1g81—1g27 + 2lg2 + g1 — Ig4.

2. Oldjuk meg az egyenleteket!
a. 3%.27=09%1 p25¥S¥t6 -7 9¥_2.3¥_3 =y

d.lgx —1g(1 —x)=2. e.lg(2x —5)—lgx+1g3=0.

3. Abrézoljuk szémegyenesen az egyenl6tlenségek megoldashalmazat!

7—3x
a.5*%2-252 >0 b.lg(x +3)+1 < lgx.
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Ill. Koordinatageometria

e Vektor, vektorm(iveletek
e egyenes
e kor
1. a(-3;2) és b(5;1). Adjuk meg a 2a-5h vektor koordinatait!
Haromszog csucspontjainak koordinatai A(-1;2), B(5;0) és C(1;6).
a. Szamitsuk ki a haromszog szogeit!
b. irjuk fel a C csticshoz tartozé stlyvonal egyenletét!
c. Hatédrozzuk meg annak a haromszognek a teriiletét, amelyet az AB oldalegyenes
és a két koordinatatengely hatarol!
d. Mekkora az ABC haromszog keriilete és teriilete?
3. Koregyenlete x? + y% + 8x — 6y = 0.
a. Adjuk meg a k6zéppont koordinatait és a kor sugarat!
b. Rajt van-e a P(-1;2) pont a korén?
c. Irjuk fel a kér E(-1;-1) pontbeli érint6jének egyenletét!



